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Transferta
Kryeni Transfertat nëpërmjet UB online në çdo moment kudo që ndodheni, pa
patur nevojë të shkoni në degët e bankës.

Transferoni para online nga telefoni apo kompjuteri juaj dhe shmangni
rradhat, kurseni kohën, lehtësoni përditshmërinë tuaj.

Komisionet e transfertave që kryhen nga UB online janë më të favorshme se
ato në degë. Kështu ju do të përfitoni:

 0 komision për transfertat brenda llogarive tuaja
 0 komision për transfertat midis llogarive në Union Bank
 0 komision për transfertat deri në 20.000 Lekë në banka të tjera brenda
 Shqipërisë
 50% më pak se komisioni në degë për transfertat mbi 20.000 lekë në
 banka të tjera brenda Shqipërisë
 50% më pak se komisioni në degë për transfertat në monedhë të huaj 

Standard (+2 dite)
 Kurs këmbimi më i favorshëm se në degë
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Transfero para brenda banke
Transfertë brenda banke është një transfertë drejt një përfituesi që ka llogari bankare
në Union Bank.

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje të Shpejta > Transfero Para > Brenda Banke 

 
Si të transferoni?  Tipi i transfertës > Brenda Banke > Numri i llogarisë së përfituesit > Konfirmo numrin e
llogarisë > Emri i llogarisë së përfituesit > Llogaria nga do të kryhet transferta > Shuma > Data e pagesës >
Qëllimi > Verifiko të dhënat > Konfirmo

Llogaria e përfituesit duhet të përmbajë 15 shifra. Nëse keni IBAN të përfituesit duhet
të vendosni 15 shifrat e fundit të IBAN-it.
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Kthehu: Ju shkoni në faqen Transfero Para – Brenda Banke, nëse dëshironi të ndryshoni detajet e transfertës.
Në rast se dëshironi të krijoni përfitues me këto të dhëna klikoni ikonën shto përfitues, emërtoni formën dhe
konfirmoni.

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje të Shpejta > Transfero Para > Bankë Tjetër, Monedha Lek

Zgjidhni më shumë opsione pagesash për të kryer transferta të tjera 

Transfero para në bankë tjetër- monedha LEK
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Si të transferoni?  Tipi i transfertës > Bankë tjetër,Monedha Lek > Numri i llogarisë së përfituesit*> Emri i 
llogarisë së përfituesit > Kodi Swift**>Verfiko > Llogaria nga do të kryhet transferta > Shuma > Data e pagesës > 
Komisione Bankare*** > Qëllimi >Verifiko të dhënat

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje të Shpejta > Transfero Para > Bankë Tjeter, Monedhë e Huaj

* Përdorni IBAN-in (formati i IBAN përmban 28 karaktere dhe 2 karakteret e para janë gërma)
** Ju mund të vendosni kodin SWIFT nëse e keni ose klikoni”kërko kodin SWIFT” ku mund të vendosni emrin e bankës
 dhe ju gjenerohet kodi.
*** Në fushën komisione bankare ju duhet të zgjidhni opsionin Të ndara (SHA): Komisionet e transfertës janë të ndara, 

secili dërguesi dhe përfituesi paguajnë komisionet e bankës së tyre.

Ju mund të regjistroni përfituesin për përdorim në të ardhmen, pasi të kryeni transfertën.

Transfero para në bankë tjetër- monedhë e huaj 
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Si të transferoni?  Tipi i transfertës > Bankë tjetër, Monedhë e huaj > Numri i llogarisë së përfituesit* > Emri i 
llogarisë së përfituesit > Adresa1 > Adresa2 > Kodi SWIFT**> Qyteti ku ndodhet banka e përfituesit > Shteti ku 
ndodhet banka e përfituesit > Llogaria nga do të kryhet transferta(Llogaria juaj) > Shuma > Data e pagesës > 
Forma e transfertes(urgjente/normale) > Komisione Bankare*** > Qëllimi > Verifiko të dhënat 

* Përdorni IBAN-in (formati i IBAN përmban 28 karaktere dhe 2 karakteret e para janë gërma)
** Ju mund të vendosni kodin SWIFT nëse e keni ose klikoni”kërko kodin SWIFT”, ose numrin e llogarise sipas formatit 

të bankës së huaj. ku mund të vendosni emrin e bankës dhe ju gjenerohet kodi.
*** Në fushën komisione bankare ju mund të zgjidhni se kush e paguan komisionin: 

Nga përfituesi (BEN): komisionet e transfertës i ngarkohen përfituesit
Nga urdheruesi (OUR): komisionet e transfertës i ngarkohen dërguesit të transfertës (pra ju)
Të ndara (SHA): Komisionet e transfertës janë të ndara, secili dërguesi dhe përfituesi paguajnë komisionet e bankës së 
tyre

Opsioni Transfero në Disa Përfitues ju lejon të kryeni disa transferta në të njëjtën kohë në disa përfitues. psh. Brenda
Banke, Bankë Tjetër - Monedha Lek dhe Bankë Tjeter - Monedhë e Huaj,  të gjitha këto në një faqe të vetme.

Shënim: Për të përdorur këtë opsion të gjithë përfituesit duhet të jenë të regjistruar paraprakisht.

Si të hyni?  Menu > Pagesa > Transferta dhe Pagesa > Transfero në disa Përfitues

Nga lista e përfituesve zgjidhni emrin të cilit doni ti kryeni pagesën. Llogarinë e dërguesit (llogaria juaj)>Shumën që
dëshironi të tranferoni dhe datën kur dëshironi të kryhet transferta. Këtu shfaqen dy opsione sot dhe më vonë. Afati me
i gjatë i lejuar është 5 ditë.

Transfero në disa përfitues

Ikona “fshi” ju mundëson të fshini përfitues, “shto transfertë” ju mundëson të shtoni përfitues në një proces transferte.
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Shihni detajet e përfituesit.

Nëse përfituesit kanë llogari në banka brenda edhe jashtë vendit do të ndiqni të njëjtin proces si në udhëzimet më sipër. 
Në faqen e Statusi i Transfertave në disa Përfitues, për çdo transfertë individuale do të shfaqet statusi i transfertës. Në 
rast se një transfertë ka dështuar aty do të shfaqet dhe arsyeja e dështimit për çdo rekord.

Manaxho Përfitues

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje të Shpejta > Manaxho Përfitues > Emri i Përfituesit   
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Shto Përfitues

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje te Shpejta > Manaxho Përfitues > Krijo 

Sipas bankës së përfituesit do të zgjidhni: 
• Brenda Banke  
• Bankë tjetër monedha LEK, 
• Bankë tjetër Monedhë e huaj.

 Për Transfertë brenda banke do të vendosni numrin e llogarisë së përfituesit i cili përmban 15 shifra. 

 Për Transfertë bankë tjetër, monedha LEK do të vendosni IBAN-in, i cili përmban 28 shifra dhe kodin SWIFT

 Për Transfertë bankë tjetër, monedhë e huaj do të vendosni edhe informacionin shtesë të bankës, Kodi SWIFT 
dhe adresën.
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Pagesa Periodike

Pagesa Periodike është një tip transferte e cila ka natyrë periodike në interval kohor të përcaktuar nga ju. Sapo krijohet 
një pagesë periodike do të ekzekutohet automatikisht deri në ditën që i është përcaktuar përfundimi. 
Pagesa Periodike kryhet vetem për përfituesit e ruajtur me llogari brenda banke

Si të hyni?  Menu > Pagesa > Manaxho > Pagesa Periodike

Tek fusha frekuenca e pagesës vendosni kur doni të kryhet pagesa. 
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Ju mund të kontrolloni ose ndërprisni një pagesë periodike duke klikuar mbi emrin e përfituesit > Ndalo
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